

ЭХО ПРАЗДНИКА

В ритме детских сердец

Ярко и энергично прошёл праздник детства на площади райцентра



Звонкий смех, музыка и веселье – такая атмосфера царил 1 июня на центральной площади в Мужах. Парад-шествие ростовых кукол, театрализованное представление «Цветик-семицветик» и игровые программы от Центра досуга и народного творчества, спортивные площадки и игры от школы «Юниор», фотозоны и мастер-классы от музейных работников, «Ла-

боратория чудес» от специалистов молодёжного центра, интерактивные площадки от педагогов ЦВиДО, викторины и конкурсы от сотрудников Центральной районной библиотеки – это лишь часть того, что было на празднике.

Главными героями стали, конечно же, дети. Активные и любознательные, жизнерадостные и везде успевающие – они получили заслуженные

награды и аплодисменты.

Здесь же на площади были подведены итоги конкурсов, приуроченных Году семьи и детства. Выставка «Главное – дети» ещё один из крупных региональных проектов, посвящённых Году детства на Ямале. Наши фотокорреспонденты представили снимки юных шурьшкарцев, сделанные в самых ярких современных локациях района – новых

школах и детских садах, спортивных объектах и игровых площадках, молодёжных пространствах и досуговых учреждениях.

Впервые в этот день прошли соревнования «Спортивный характер. Дети». Подробнее о них – в нашем отдельном материале.

*Тамара Кукляева.
Фото автора.*

Письмо от Лета...

...получили азовские ребята 1 июня на торжественном открытии детской летней площадки

Ежегодно, по сложившейся уже традиции, 1 июня проводится открытие детской летней площадки «Лето перемен». С самого раннего утра в этот день в клубе звучала музыка.

На открытии выступила завуч по учебной части О. В. Урсова, которая отметила и наградила за хорошую успеваемость ребят. Заведующая сельским клубом А.С.Захарова поощрила самых активных участников клубных формирований. Заведующая библиотекой И.П. Халиулина поздравила ребят с началом лета и пригласила детей чаще посещать библиотеку в дни летних каникул, участвовать в различных библиотечных мероприятиях и знакомиться с миром интересных и познавательных книг.

После торжественного открытия прошло театрализованное представление «Лето перемен», которое подготовили клубные работники совместно с сотрудниками библиотеки.

В гости на праздник к ребятам пришла Баба Яга, Фея солнца

и Игровод. Последний принес письмо, которое прислало детям Лето. В письме был Цветик-Семицветик, на каждом лепестке которого были шуточные задания. Дети отгадывали загадки, участвовали во флешмобе, в мастер-классах и весёлых играх. Затем дети соревновались в эстафетах, где победила, конечно же, дружба!

Праздник продолжился участием в онлайн мастеринге «Детство» - рисование подарка для детей Волновах. В детских рисунках можно было увидеть природу, цветы. Все рисунки были разными, но объединены одной общей темой «Счастливое детство».

Всем участникам праздника герои представления Баба Яга подарила подарки и, конечно, сладости. Было приятно видеть радостные детские лица и слышать весёлый смех. Все ребята ушли с хорошим настроением, получив заряд бодрости на всё лето.

*Анастасия Захарова,
заведующая МБУ ШЦКС «Сельский клуб с.Азовы».*